
سرانجام واترپلوی ایران به فینال آسیا رسید

نبرد بزرگ برای تحقق رؤیای قهرمانی  

گروه ورزشی / تیم ملی واترپلوی ایران با شکستن 
طلسم باخت مقابل ژاپن و صعود به  فینال، امروز 
برای قهرمانی یازدهمین دوره قهرمانی ورزش‌های 

آبی آسیا، مقابل چین صف آرایی می‌کند.
تیم ملی واترپلوی ایران که دور مقدماتی گروه 
با شکست  تیم‌های چین، هنگ‌کنگ و  را   A
ازبکستان و صدرنشینی پشت سر گذاشت و به 
مرحله یک‌چهارم رسید، در این مرحله با گلباران 
تایلند با نتیجه 21- 6 به نیمه نهایی صعود کرد. 
جایی که باید مقابل ژاپن تیم سرزمین آفتاب 

تابان بازی می‌کرد.
شاگردان پنام تاش که تا قبل از بازی دیروز مقابل 
ژاپن باخته بودند، اما دیروز دربازی پایاپای با 
نتیجه  19-18 انتقام همه باخت‌های قبل را گرفتند و 
فینالیست شدند؛ صعودی که چاشنی طلسم شکنی 
داشت. تیم ملی واترپلو بعداز صعود به فینال بدون 
باخت، ساعت 15 امروز در نبرد بزرگ مقابل چین 
برای  تحقق رؤیای بزرگ قهرمانی آسیا بازی می‌کند. 
تیم ملی واترپلوی ایران در رقابت‌های 2023 بعداز 

28 سال به فینال آسیا رسیده بود.

تجربه سوپراستار ایران از طرح والیبال برای همه

محمودی: لحظات خاصی بود
گروه ورزشی/ طرح »والیبال برای همه« یک سال 
پس از آغاز به کار در بشاگرد، این‌ بار به استان 
گلستان رسید؛ با حضور ستاره‌های نسل طلایی 

والیبال ایران.
آبان‌ ماه ۱۴۰۳، میاد تقوی رئیس فدراسیون 
والیبال، همراه با فرهاد قائمی‌و صابر کاظمی، 
در سفری به شهرستان‌های بشاگرد و میناب و 
روستاهای اطراف، این طرح را با هدف توسعه و 
تحقق عدالت ورزشی بر پایه‌ اهداف کلان فدراسیون 
جهانی اجرا کردند. در جریان این سفر، طی دو روز 
۱۰ زمین والیبال ساحلی و خاکی راه‌اندازی شد و 
توپ، تور و لباس ورزشی در اختیار نوجوانان محلی 
قرار گرفت. قائمی‌و کاظمی‌نیز با کودکان هرمزگانی 
به بازی پرداختند و شور و شوق زیادی میان آن‌ها 

. نگیختند برا
در مرحله دوم طرح، این بار شهرام محمودی، 
مجتبی  و  نی  قیا د صا ش  ر آ  ، ی د نا علیرضا 
میرزاجان‌پور عازم استان گلستان شدند. مسیر این 
گروه از روستای اجن‌سنگرلی آغاز شد و با رسیدن 
به صالح‌آباد، فرهاد قائمی‌به عنوان سفیر طرح 
و آرمان صالحی نیز به آنان پیوستند. روستاهای 
یل‌چشمه، مراوه‌تپه، دادلی غزنین و نارلی آجی‌سو 
از توابع گرگان مقصد بعدی گروه بود؛ جایی که با 
احداث و بازسازی زمین‌های خاکی والیبال و اهدای 
توپ، تور و لباس، شور و انگیزه‌ای تازه در میان 

کودکان و نوجوانان روستاها ایجاد شد.
شهرام محمودی، ستاره‌ نام‌آشنای والیبال ایران، 
درباره‌ این تجربه به خبرنگار »ایران« می‌گوید:»ما در 
آن سفر لحظات خاصی را تجربه کردیم؛ هم ناراحت 
شدیم، هم خوشحال. به روستاهایی رفتیم که حتی 
در نقطه‌ صفر مرزی ایران و ترکمنستان بودند. به 
چشم دیدیم که با وجود کمبود امکانات اولیه مثل 
آب و گاز، وقتی زمین والیبال ساختیم و توپ و تور 
هدیه دادیم، برق نگاه بچه‌ها پر از امید و انگیزه 
شد. به‌ نظر من اگر کسی بتواند برای مردم کاری 
انجام دهد و نکند، این بزرگ‌ترین خیانت است.«

2 طلا سهم پاراوزنه‌برداری ایران از جهانی مصر

دختر جوان؛ طلایه‌دار تاریخی

گروه ورزشی/ عطیه سادات حسینی و مانی سعیدی  
دو ملی‌پوش جوان با درخشش در آسمان مصر، 
چراغ مدال‌های پاراوزنه‌برداری ایران در پاراجهانی 
را روشن کردند. او بعد از چهارمی‌و پنجمی‌ امیرعلی 
رشیدی مهر و محمدی کریمی‌نیا در دسته‌های 
49 و 65 کیلو، دیروز دردسته 61 کیلو در زورآزمایی 
رقبایش را جا گذاشت و با طلای تاریخی خود اولین 

طلایی ایران شناخته شد.
 عطیه حسینی  در حرکت اول و دوم وزنه‌های ۸۵ و 
۹۰ کیلوگرم را بالای سر برد. حسینی در حرکت سوم 
اما نتوانست وزنه ۹۴ کیلوگرم را بزند اما با مدال 
طلای جهان و قهرمانی، دختر تاریخ‌ساز ایران شد .
فریبا محمدیان معاونت توسعه ورزش بانوان با 
تبریک قهرمانی پاراوزنه‌بردار جوان، درخشش 
غرورآفرین عطیه‌سادات حسینی در رقابت‌های 
جهانی پاراوزنه‌برداری مصررا  نمادی از ایمان، 
توانمندی اهتمام زنان ایران برای دستیابی به 
موفقیت دانست. درست چند ساعت بعد هم 
مانی سعیدی در دسته 88 کیلو دومین طلا را برای 

ایران گرفت.

اخبار

تنها برای مدت کوتاهی وارد شدند و 
به‌سرعت کنار کشیدند.

سه   - ر  ا و سبز لحجج  من‌ا ثا  
نی ما قهر

 تیم ثامن‌الحجج از سال ۱۳۹۰ تا 
۱۳۹۲ سه فصل متوالی قهرمان لیگ 
شد. محسن کاوه در دو سال اول و 
پژمان درستکار در سال آخر سرمربی 
این تیم بودند؛ تیمی‌پرهزینه که 
تنها برای قهرمانی ساخته شد و در 
نهایت با انحال مؤسسه مالی ثامن 
از بین رفت، بدون آن‌که اثری ماندگار 
همچون یک باشگاه یا سالن کشتی در 

مشهد برجای بگذارد.
 

نفت تهران - چهار قهرمانی
 یکی از باثبات‌ترین تیم‌های لیگ برتر 
کشتی، نفت تهران بود که نزدیک 
به یک دهه حضور مستمر داشت 
و از سال ۱۳۸۳ تا ۱۳۸۹ چهار بار 

قهرمان شد.

 لیگی که باید چرخه‌ای سالم برای 
گردش پول و کشف استعداد باشد، 
سال‌هاست از مسیر اصلی خود فاصله 
گرفته و به محلی برای سودجویی 
عده‌ای خاص بدل شده که نتیجه 
بی‌ثباتی  معیوبی،  چرخه  چنین 
سرمایه‌گذاران و خروجی ضعیف فنی 

بوده است.
 در واقع، لیگ برتر کشتی بیشتر به 
یک سیاه‌چاله برای سرمایه‌گذاران 

شباهت دارد و مرور تاریخچه آن نشان 
می‌دهد که قهرمانان و حامیان مالی 

دیروز، امروز دیگر حضور ندارند.
نگاهی به دو دهه گذشته می‌تواند 
چراغ راهی برای سرمایه‌گذاران تازه‌وارد 
و البته زنگ خطری برای فدراسیون 
کشتی باشد تا از خود بپرسد چرا 
هیچ‌یک از آن همه سرمایه‌گذار دولتی 

و خصوصی دوام نیاورده‌اند؟
در این سال‌ها تیم‌هایی مانند بیمه 

ثامن‌الحجج  تهران،  نفت  رازی، 
سبزوار و بازار بزرگ ایران پرافتخارترین 
تیم‌های لیگ بودند، اما امروز اثری از 
آنها نیست. همچنین سرمایه‌گذارانی 
چون گراد، صنایع معادن، تله‌کابین 
گنج‌نامه همدان، پترو پالایش بلیش 
تاکستان، پرسپولیس جویبار، استیل 
آذین تهران، خونه‌به‌خونه بابل، 
فولادین ذوب آهن آمل، انبوه‌سازان 
هوتن و داروسازی سهند ارس هم 

لیگی که باید 
چرخه‌ای 

سالم برای 
گردش پول 

و کشف 
استعداد 

باشد، 
سال‌هاست 

از مسیر اصلی 
خود فاصله 

گرفته و به 
محلی برای 
سودجویی 

عده‌ای خاص 
بدل شده

چالش حضور کوتاه مدت سرمایه‌گذاران در لیگ برتر کشتی

قصه عجیب ورشکسته‌ها

 محسن وظیفه

گروه ورزشی

گزارش

 بازار بزرگ ایران - دو قهرمانی
با  هم  تهران  بزرگ  بازار  تیم   
سرمایه‌گذاری کلان وارد لیگ شد و 
در سال‌های ۹۸ و ۹۹ دو بار قهرمان 
شد. اما هزینه‌های سنگین باعث 
شد مالکان آن خیلی زود حضور در 
لیگ را اشتباه بدانند و کنار بکشند؛ 
سرنوشتی مشابه با بیمه رازی که 
اتفاقاً سرمایه‌گذارانش با هم نسبت 

خانوادگی داشتند.
مرور این سرگذشت‌ها نشان می‌دهد 
لیگ برتر کشتی ایران در طول دو دهه 
اخیر بیشتر از آن‌که پایگاهی برای رشد 
و توسعه کشتی باشد، به محلی برای 
اتاف سرمایه و فرسایش انگیزه‌ها 

تبدیل شده است.
 اما پرسش اساسی همچنان باقی 
است، آیا فدراسیون کشتی بالاخره به 
دنبال راهی برای اصلاح این چرخه 
معیوب خواهد بود یا همچنان باید 
شاهد آمد و رفت سرمایه‌گذاران و 

فروپاشی تیم‌ها باشیم؟

 این تیم به پشتوانه منابع مالی نفت، 
ستاره‌های داخلی و خارجی از جمله 
حاجی‌مراد گاتسالوف و بال ماخوف 
را جذب کرد. با این‌ حال، حتی این 
تیم ثروتمند هم سرانجام از لیگ 
کنار رفت و آخرین حضورش در سال 

۸۹ رقم خورد.
 

بیمه رازی - پنج قهرمانی
 از سال ۱۳۹۳ ورود بیمه رازی همه 
معادلات لیگ را تغییر داد. این تیم 
طی پنج فصل، پنج قهرمانی کسب 
کرد و نزدیک به ۱۰۰ میلیارد تومان 
هزینه روی دست باشگاه گذاشت؛ 
رقمی‌عجیب با توجه به شرایط 
اقتصادی آن سال‌ها. اما پایان کار 
بیمه رازی هم مانند دیگران بود؛ 
انصراف از لیگ و محو شدن نامش 
از ورزش ایران. سرمایه‌گذاری‌ای که 
اگر در زیرساخت‌ها و باشگاه‌داری 
خرج می‌شد، هم ماندگارتر بود و هم 

. ینه‌تر کم‌هز

لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی در حالی به‌زودی آغاز می‌شود که حضور باشگاه استقلال با دو تیم در هر دو رشته، بیش از 
هر موضوع دیگری زیر ذره‌بین قرار گرفته است. استقلال قصد دارد هم در لیگ برتر کشتی آزاد و هم در لیگ برتر کشتی 
فرنگی حاضر شود؛ حضوری که توجه‌ها را به سمت خود جلب کرده اما در عین حال مشکلات ریشه‌ای این لیگ را بار 

دیگر آشکار می‌سازد.

گروه ورزشی‌/ مرحله مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۶ در قاره‌های مختلف 
با رقابت‌های نفسگیر و حساس 
در جریان است و تاکنون چند تیم 
مطرح مسیر صعود را با موفقیت طی 
کرده‌اند. در قاره آفریقا، مهم‌ترین 
اتفاق، صعود زودهنگام و مقتدرانه 
تیم ملی مصر بود. فراعنه با 
درخشش بی‌نظیر محمد صلاح، 
ستاره نامدار لیورپول، بار دیگر پرچم 

فوتبال آفریقا را برافراشت.
مصری‌ها با پیروزی قاطع ۳ بر صفر 
مقابل جیبوتی، موفق شدند برای 
پنجمین بار در تاریخ خود به جام 
جهانی راه یابند. صاح با دو گل 
تماشایی، یک بار دیگر نقش قهرمان 
و نماد ملی را برای کشورش ایفا 
کرد و مصر را از دوره‌های ناکامی‌و 
غیبت‌های طولانی به سطح اول 
فوتبال جهان بازگرداند. این صعود 
در حالی رقم خورد که مصر پیش 
از این تنها دو بار )۱۹۳۴ و ۱۹۹۰( به 
جام جهانی صعود کرده بود و بین 
سال‌های ۱۹۹۴ تا ۲۰۱۴ برای سه دوره 
متوالی از حضور در این تورنمنت 

محروم بود.
در قاره اروپا نیز رقابت‌ها با هیجان 

تیم‌هایی  و  می‌شود  دنبال  زیاد 
همچون دانمارک، هلند، اتریش، 
نتایج  ثبت  با  پرتغال  اسپانیا و 
درخشان، خود را برای جام جهانی 
۲۰۲۶ آماده می‌کنند. در گروه‌های 
مختلف، تیم‌های بزرگ در حال 
تمرین گلزنی و تثبیت جایگاه خود 
هستند و نبرد نفسگیر برای کسب 

سهمیه‌های محدود ادامه دارد.
در حاشیه مسابقات، خبر لغو بازی 
مقدماتی جام جهانی میان مالاوی و 
گینه استوایی حاشیه‌ساز شد. تیم 
گینه استوایی به دلیل مشکلات و 
تأخیر در پرواز، از سفر به مالاوی 
خودداری کرد تا این مسابقه به 
تعویق بیفتد. این اتفاق غیرمنتظره 
را فیفا نیز به طور رسمی‌تأیید کرده، 
اما هنوز تبعات و نتیجه نهایی آن 
مشخص نیست و ممکن است 
تأثیراتی بر روند انتخابی آفریقا 

داشته باشد.
قاره‌های  در  رقابت‌ها  ادامه  با 
مختلف، انتظار می‌رود هیجان و 
حساسیت صعود به جام جهانی بیش 
از پیش افزایش یابد و تیم‌ها برای 
حضور در بزرگ‌ترین تورنمنت فوتبال 
جهان، تلاش خود را دوچندان کنند.

سینا حسینی / تیم ملی فوتبال ایران، 
به سرمربیگری امیر قلعه‌نویی، در 
تورنمنت چهارجانبه فیفادی آبان‌ماه 
۱۴۰۴ در امارات به مصاف تیم‌های 
مصر، کیپ ورد و ازبکستان می‌رود. 
این رقابت‌ها به گفته‌ امیرمهدی 
علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال، 
به‌طور رسمی‌قطعی شده و به‌عنوان 
جدی‌ترین آزمون تیم ملی در مسیر 
آماده‌سازی برای جام جهانی ۲۰۲۶ 
سومین  این  می‌شود.  شناخته 
تورنمنت رسمی‌ایران در سال ۲۰۲۵، 
پس از رقابت‌های کافا و دیدارهای 
دوستانه با روسیه و تانزانیا خواهد بود.
 در تازه‌ترین رده‌بندی فیفا )سپتامبر 
۲۰۲۵(، ایران با رتبه ۲۱ جهان همچنان 
بهترین تیم آسیاست، هرچند یک 
پله نسبت به ماه گذشته سقوط 
داشته است. مصر با رتبه ۳۵ در میان 
تیم‌های آفریقایی جایگاه مناسبی دارد 
و با ستاره‌هایی چون محمد صلاح 
 G و عمر مرموش، صدرنشین گروه
مقدماتی جام جهانی است. کیپ 
ورد، یکی از شگفتی‌سازان سال‌های 
اخیر فوتبال آفریقا، اکنون در رتبه ۷۰ 
جهان قرار دارد و با سبک بازی منظم 
و قدرت بدنی بالا، رقیبی چغر برای 

هر تیم محسوب می‌شود. ازبکستان 
نیز با رتبه ۵۴ و هدایت سرمربی جدید 
خود، فابیو کاناوارو، پس از قهرمانی 
در تورنمنت کافا و صعود تاریخی به 
جام جهانی، در اوج اعتمادبه‌نفس 

قرار دارد.
 بر اساس برنامه اعلام‌شده، ایران 
در بازی اول این تورنمنت به مصاف 
کیپ ورد خواهد رفت و در صورت 
پیروزی، باید در دیدار نهایی با برنده 
مسابقه ازبکستان و مصر روبه‌رو 
شود. این تقابل‌ها، عاوه بر اهمیت 
فنی، می‌تواند فرصت مناسبی برای 
آزمایش ترکیب‌های جدید و سنجش 
آمادگی بازیکنان اصلی تیم ملی باشد.

 ترکیب این چهار تیم، تورنمنتی 
جذاب و متوازن را رقم خواهد زد؛ 
رقابتی که در آن ایران با ترکیبی از 
تجربه و جوانی، باید در برابر خط 
حمله سریع مصر، نظم دفاعی 
ازبکستان و انگیزه بالای کیپ ورد، 
کیفیت تاکتیکی خود را به نمایش 
بگذارد. این تورنمنت می‌تواند محک 
نهایی قلعه‌نویی پیش از مرحله 
نهایی مقدماتی جام جهانی باشد و 
نقش مهمی‌در ارتقای جایگاه ایران 

در رده‌بندی فیفا ایفا کند.

مهری رنجبر/ شمارش معکوس برای پایان 
طلسم قهرمانی تیم ملی وزنه‌برداری ایران در 
نروژ آغاز شده است؛ جایی که »غول‌های 
ایرانی« روی تخته می‌روند تا مأموریت بزرگ 
بازپس‌گیری عنوان قهرمانی جهان را به انجام 

برسانند.
 پس از درخشش علیرضا معینی، وزنه‌بردار دهه 
هشتادی تیم ملی که در دسته ۹۴ کیلوگرم با 
رکوردشکنی یک کیلویی در حرکت یک‌ضرب 
و کسب عنوان نایب‌قهرمانی مجموع خبرساز 
شد، حالا شرایط تیم ملی کاملاً متفاوت است.
هرچند اگر علی عالی‌پور، دیگر ملی‌پوش 
۹۴ کیلویی، در مسابقه موفق می‌شد رکورد 
تمرینی خود )۲۲۲ کیلوگرم( را نیز تکرار کند، 
عنوان قهرمانی به نام او و امتیاز تیم ایران 
به مراتب بالاتر می‌رفت. با این حال، جایگاه 
چهارمی‌عالی‌پور هم امتیاز ارزشمندی برای 
تیم به همراه داشت و ایران را در کورس قهرمانی 
نگه داشت. اکنون همه نگاه‌ها به امشب دوخته 
شده است؛ شب رویارویی »هرکول‌های دنیا« 
در دسته فوق سنگین )۱۱۰+ کیلوگرم(، جایی 
که علی داوودی و آیت شریفی، نمایندگان ایران 
هستند. این دو نفر امید اصلی کشور برای پایان 
هشت سال انتظار و بازپس‌گیری قهرمانی 

تیمی‌جهان به شمار می‌روند.
غول  با  رقابت  سابقه  که  داوودی  علی   
گرجستانی، لاشا تالاخادزه، را دارد، در غیاب او به 

دنبال نمایش قدرتی دوباره و رسیدن به عنوان 
»آقای دنیا« است. او در اردوهای آماده‌سازی 
تهران، با بالا بردن وزنه ۲۶۱ کیلویی، خیال 
بهداد سلیمی‌و دستیارانش را از آمادگی کامل 
خود راحت کرد؛ رکوردی که حتی یک کیلوگرم 
از رکورد رسمی‌جهان بیشتر است. اگر داوودی 
از نظر روحی نیز در بهترین شرایط باشد، باید 
منتظر هنرنمایی او با وزنه‌های سنگین و مدال 

طالی جهان بود.
 در سوی دیگر آیت شریفی، دومین نماینده 
ایران در فوق‌سنگین است؛ وزنه‌برداری که با 
بدشانسی دچار مصدومیت شده، اما همچنان 
می‌تواند در صورت حضور روی تخته، امتیازات 

ارزشمندی برای قهرمانی تیمی‌جمع کند.
 جواد نادری، مربی تیم ملی که در نروژ حضور 
ایران توضیح  با روزنامه  دارد، در گفت‌وگو 
خیلی  وضعیت  از  داوودی  می‌دهد:»علی 
خوبی برخوردار است، اما آیت شریفی به خاطر 
مصدومیت پایش شرایط سختی دارد. اگر بتواند 
روی تخته برود، امیدواریم وزنه‌های خوبی بزند. 
به نظرم با رکوردهایی که داوودی در اردو زده، 
اگر امشب هم همان‌ها را تکرار کند، طالی 
فوق‌سنگین را برای ایران به ارمغان می‌آورد.«
 نادری در پایان می‌گوید:»در وزنه‌برداری، همه 
‌چیز به روز آخر و رقابت فوق‌سنگین‌ها بستگی 
دارد. اگر امشب بچه‌ها خوب کار کنند، ایران 

دوباره قهرمان جهان خواهد شد.«

بازی‌های ملی و انتخابی جام جهانی

صعود مصر با اسطوره‌ای به نام صلاح
جدی‌ترین محک تیم ملی ایران در مسیر جام جهانی

ملاقات با کوسه‌های آبی و فراعنه در امارات
شمارش معکوس برای طلسم‌شکنی وزنه‌برداری در نروژ

غول‌ها، قهرمانی را پس می‌گیرند؟

گروه ورزشی‌/ هفته چهارم رقابت‌های 
لیگ برتر فوتسال زنان ایران با درخشش 
مدعیان و نتایج پرگل دنبال شد. در 
یکی از دیدارهای مهم، تیم فوتسال زنان 
استقلال تهران با نمایشی چشم‌نواز 
موفق شد در اصفهان با نتیجه قاطع ۵ 
بر صفر سپاهان را شکست دهد. نسترن 
مقیمی‌)۲ گل(، مارال ترکمان، سمیرا 
قربانپور و سحر پاپی گلزنان استقلال 
بودند تا آبی‌پوشان با این برد مقتدرانه 

به صدر جدول رده‌بندی صعود کنند.
در دیگر بازی حساس این هفته، تیم 
مس کرمان با برتری ۳ بر صفر مقابل 
پالایش نفت آبادان، رقیب مستقیم 
خود در جمع مدعیان، به دومین 
جایگاه جدول رسید. کرمانی‌ها با 
این برد خود را در کورس قهرمانی نگه 
داشتند. همچنین تیم مس رفسنجان 
در دیداری نزدیک و نفسگیر توانست 

در خانه با نتیجه ۳ بر ۲ ثامن فردوسی 
مشهد را شکست دهد و اولین پیروزی 
فصل خود را جشن بگیرد. مهسا 
ایرانمنش )۲ گل( و مهسا کمالی گلزنان 

این تیم بودند.
در تاکستان نیز تیم گلبرگ تاکستان با 
درخشش شاگردان گلناز طاهری، ملی 
حفاری اهواز را با نتیجه پرگل ۵ بر یک از 
پیش‌رو برداشت. مرجان یوسفی‌راد )۲ 
گل(، مریم نوری، ماهور افلاکی و نرجس 
حقیقت‌خواه گل‌های این دیدار را به 

ثمر رساندند.
در پایان هفته چهارم، استقلال با ۹ امتیاز 
و تفاضل گل بهتر نسبت به مس کرمان 
در صدر جدول قرار گرفت. تیم‌های 
گلبرگ تاکستان و مس کرمان نیز با 
عملکردی چشمگیر نشان دادند که در 
ادامه فصل می‌توانند تهدیدی جدی 
برای صدرنشین پایتخت‌نشین باشند.

فرخ حسابی/ در جذاب‌ترین بازی هفته 
دوم لیگ برتر بسکتبال ایران تیم استقلال 
تهران در یک بازی پرهیجان با نمایشی 
هوشمندانه، موفق شد شهرداری گرگان، 
قهرمان چند فصل اخیر این رقابت‌ها را 
با نتیجه نزدیک ۸۵ بر ۸۳ شکست دهد 
و دومین برد متوالی خود را جشن بگیرد.

این دیدار که عصر پنجشنبه در سالن 
زنده‌یاد محمود مشحون تهران برگزار شد، 
فضایی پرهیجان و نفسگیر داشت. حضور 
بیش از ۲۵۰۰ تماشاگر، به‌ویژه طرفداران 
پرشور استقلال، به بازی رنگ و بوی خاصی 
بخشیده بود و در لحظات کلیدی، نقش 
دوازدهمین بازیکن را برای آبی‌پوشان 
ایفا کردند.در جریان این مسابقه، جردن 
همیلتون ستاره آمریکایی گرگان با ۲۸ 
امتیاز درخشان ظاهر شد، اما اخراج او 
پس از دریافت پنجمین خطا، ضربه‌ای 
جدی به تیمش در دقایق پایانی وارد کرد. 

در سوی مقابل، مهدی جعفری با 
ثبت ۲۱ امتیاز، ۷ پاس گل و کارایی 

۲۰، بهترین بازیکن استقلال و یکی از 
چهره‌های کلیدی میدان بود.تجربه بالای 

بازیکنانی مانند ارسان کاظمی، همراه با 
مدیریت فنی مهران شاهین‌طبع، مربی 
با تجربه آبی‌ها، موجب شد استقلال در 
نبردی میلی‌متری از سد حریف مدعی 
عبور کند. این پیروزی ارزشمند نه‌تنها 
نشان از قدرت فنی استقلال دارد، بلکه 
جایگاه این تیم را به‌عنوان یکی از مدعیان 
اصلی قهرمانی در فصل جدید تثبیت کرد.

آبی‌های پایتخت حالا با روحیه‌ای دوچندان 
به مصاف هفته‌های پیش ‌رو خواهند رفت، 
تیمی‌تازه‌وارد اما با جاه‌طلبی بزرگ برای 
رسیدن به قله بسکتبال ایران. این مسابقه 
نه‌تنها از نظر فنی یکی از بازی‌های سطح 
بالای لیگ به شمار می‌رفت بلکه بعد از 

مدت‌ها سالن را مملو از تماشاگر کرد.

جشنواره گل استقلال مقابل سپاهان
شکست نفت مقابل مس کرمان در لیگ برتر فوتسال زنان

آبی‌های پایتخت فاتح دوئل بزرگان
قهرمان بسکتبال ایران در آزادی متوقف شد
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ضرورت جلوگیری از تکرار اشتباهات
کشتی، حیثیت ورزش ایران است؛ رشته‌ای که در میادین بزرگ 
همواره پرچم کشور را بالا نگه داشته و مایه افتخار و غرور ملی 
بوده است. با این حال، جای تأسف دارد که در لیگ برتر کشتی 
خبری از حضور باشگاه‌های بزرگ نیست و گاهی نیز اسپانسرها 
به‌صورت نصفه و نیمه وارد میدان می‌شوند. پرسش اینجاست 
که چرا همین اسپانسرها در رشته‌های تیمی‌مانند والیبال، 
بسکتبال و هندبال سرمایه‌گذاری می‌کنند اما از کشتی 

رویگردان‌ هستند؟
کشتی با افتخارآفرینی‌های مداوم، سهم بزرگی در شور و نشاط 
اجتماعی دارد و شایسته است باشگاه‌های بزرگ و صنعتی به 
این رشته توجه ویژه نشان دهند. اکنون زمان آن رسیده است 
که مدیران ورزشی کشور، باشگاه‌های بزرگی مانند پیکان، 
سایپا و سایر تیم‌های صنعتی را مجاب کنند همان‌طور که در 
لیگ‌های والیبال و بسکتبال تیم‌داری می‌کنند، در کشتی نیز 

تیم‌داری کنند.
در شرایطی که هزینه‌ها، تورم و قیمت دلار روزبه‌روز افزایش 
می‌یابد، طبیعی است که تیم‌های خصوصی تمایل چندانی به 
فعالیت در کشتی نداشته باشند. از این‌رو، باشگاه‌های صنعتی 
می‌توانند با هزینه‌ای اندک نسبت به رشته‌های دیگر، در توسعه 
کشتی نقش‌آفرینی کنند. البته این حضور باید اصولی و پایدار 

باشد، نه نمایشی مانند تجربه ناکام پرسپولیس.
در نهایت، سازمان لیگ فدراسیون می‌تواند با طراحی برنامه‌هایی 
همچون اعزام تیم‌های برتر لیگ به تورنمنت‌های بین‌المللی، 
انگیزه باشگاه‌ها و اسپانسرهای خصوصی را برای ورود جدی‌تر به 

کشتی افزایش دهد.
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